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Předávací a přejímací protokol staveniště pro pokládku PVC podlahovin 

Staveniště předává 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Staveniště přejímá 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Stav staveniště: ANO NE 

všechny mokré stavební činnosti byly skončeny  (datum:……………..)   

teplota vzduchu je vyšší než 18 °C (……. °C)   

relativní vlhkost vzduchu je v rozmezí 40 % až 60 % (…..…%)   

vlhkost podkladu (gravimetricky) je menší než 

podklad ze dřeva a desek na bázi dřeva – 11 % (………….%)   

cementový podklad bez podl. vytápění – 3,5 % (………….%)   

cementový podklad s podl. vytápěním – 3,0 % (………….%)   

anhydritový podklad bez podl. vytápění – 0,5 % (………….%)   

anhydritový podklad s podl. vytápěním – 0,3 % (………….%)   

Pokud je objekt vybaven podlahovým vytápěním – náběhový cyklus byl proveden 

a protokol o něm byl předložen    

Protože otázky ……byly odpovězeny ano, staveniště se ……přejímá. 

Podlahovina připravená k montáži je 

k dispozici v dostatečném množství    

smluveného typu, barevnosti, rozměru    

šarže podlahoviny:………………………………………………………………………………….. 

Vzor montáže a orientace jsou smluveny    

Protože otázky ……byly odpovězeny ano, montáž ……může začít. 

Datum: ……………… 

 

……………………………………………. …………………………………………. 

                     předávající                    přejímající 
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Předávací a přejímací protokol dokončené PVC podlahy  

 

Podlahu předává 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Podlahu přejímá 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Položená podlaha je smluveného  ANO NE 

typu     

barevnosti     

rozměru     

Byla položena smluveným vzorem a orientací    

Podlaha nevykazuje žádné viditelné vady    

Ukončovací profil na stěnách nevykazuje žádné viditelné vady   

Vady podlahy jsou: …………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………….. 

Typ podlkadu, typ penetrace, typ a tloušťka vyrovnávací stěrky, typ lepidla, spotřeba lepidla na m2: 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………… 

Protože otázky ……byly odpovězeny ano, podlaha se …….přejímá. 

Prostředí: ANO NE 

teplota vzduchu je vyšší než 18 °C (……. °C)   

relativní vlhkost vzduchu je v rozmezí 40 % až 60 % (…..…%)   

Protože otázky ……byly odpovězeny ano, podlaze ……hrozí nebezpečí poškození působením 

nevhodného prostředí. 

Datum: ……………… 

 

……………………………………………. …………………………………………. 

                     předávající                    přejímající 


